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6. Sinif 2019-2020 6. SINIF MATEMATIK
Matematik Deneme-01

1. o 5% =125 Yandaki islemlerinden ka¢ tanesi dogrudur?
o 4% =256
o 3% =729
A)3 B) 4 C)5 D)6
2. 1<3” <81

Yukaridaki ifadede A yerine gelebilecek dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 10 B)6 C)5 D)3
3. 2* =512 ise,
A® kagtir?
A) 27 B) 81 C) 243 D) 729
4, 3* =27
4° =1024 ise,
5° kagtir?
A)5 B) 25 C) 125 D) 625
5. b ab Yandaki tabloya gore A+B kacgtir?
2 16
3 125
12 A 144
B 5 243
A)3 B) 4 C)5 D)6



6. Sinif 2019-2020 6. SINIF MATEMATIK

Matematik Deneme-01
6. 7x97=7x100-A-3
Yukaridaki igleme gore A kacgtir?
A) 10 B)7 C)4 D)3

7. uj 8-(7+12)=8-A+8 B H
|

Yukaridaki esitlikte A ve B yerine gelebilecek sayi ¢ifti sira ile asagidakilerden hangisidir?
A)7, 6 B)6, 7 C)7, 8 D)7, 12

3cm 6 cm

Yanda kenar uzunluklari santimetre cinsinden verilen boyali

bolgenin alanini agagidakilerden hangisi ile hesaplabilir?
5cm

A) 5.6+4.3 B) 5.6-4.3 C) 5.(9-3) D) 5.(9-6)

9. A(18—12)=4-18—12-4
(13—B)6=13-6—6-5
ise, A+B kactir?

A) 10 B)9 C)5 D) 4
10. A-B =18

A-C =12

ise, A.(B—-C) kagtir?

A)6 B) 18 C) 24 D) 30



6. Sinif 2019-2020 6. SINIF MATEMATIK

Matematik Deneme-01
11. 36-24.(7-3)": 4
Yukaridaki iglemi ¢ozerken ilk 6nce nereden baslanir?
A) Us alma B) Parantez ici C) Carpma D) Bolme
12. 24-24:3+4

Yukaridaki iglemi yaparken igslem onceligine dikkat etmeyip, islemi yazilis sirasina
gore yaparsak hangi sonucu buluruz?

A) 36 B) 18 C) 12 D) 4

13. Asagidaki islemin sonucu kagtir?

4+6x2-16

A) 16 B) 12 C)4 D)0
14. A=6-4:2

B = (12—8) : 2 ise, A+B kagtir?

A) 6 B) 4 C)3 D) 2

15. 304050402 =2

Yukaridaki gosterimde O yerine sira ile hangi islem isaretleri gelmelidir?
A) X, -, X, : B) +, -, X, : C)x, - +,: D)+, - i, X



6. Sinif 2019-2020 6. SINIF MATEMATIK
Matematik Deneme-01

16. 143.102 ifadesi 9 basamakl bir sayi ise a yerine gelmesi gereken dogal sayisi kagtir?
A)9 B) 8 C)7 D)6

17. 6 defter ile 6 kalemin fiyati 126 liradir.
1 Kalem 6 lira ise, 1 defter kag liradir?

A) 18 B) 16 C) 15 D) 14

18. Bir okulda 16 sinif, her sinifta 32 6grenci vardir.
Buna gore, bu okuldaki 6grenci sayisi agsagidakilerden hangisidir?

A) 210 B) 29 C) 28 D) 27
[ [
19. 17.103 (AD'r )
Yukaridaki iglemin sonucu hangi igslemin sonucu LS|N|F| NO: J
ile aynmidir?
A)17.100-17.3 B) 17.100+17.3 ABCD ABCD
C) 20.100-20.3 D) 17.110-17.3 10000 11 0000

20000 120000
30000 130000
4 OO0O 14 0000

m 50000 150000 =

20. 250 lirasi olan bir kisi asagida fiyatlar uslu 6 OO0O 16 OOO0O

bicimde verilen uUrunlerden hangisini alamaz? 7 OO00O 17 OOOO
A) Kazak: 27 TL B) Pantolon: 35 TL 8§ OOOO 180000
C) Mont :63 TL D) Kaban: 73 TL 9 OO0O 19 OOO0O
100000 20 OOOO
AO8OcO0O
[ | "™ zircraoe Form I}
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